
(令和5年度）

社会福祉法人宮崎福祉会

保育園生活全般についておたずねします。

(1) 保育内容について とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない 未記入 合計数

①
保育園は生活にふさわしい環境の場として、子どもが
心地よく過ごすことができる環境を整備していますか。

408 215 38 1 662

②
保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験
ができるよう環境が整えられていますか。

397 215 40 9 1 662

③
保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り適切
に保育をしていますか。

416 206 36 2 1 1 662

④
保育園でのお子さんの様子等について、面談や保育士の
話などを通して適切に伝えられていますか。

387 192 69 8 4 2 662

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説
明や連絡はありますか。

432 177 48 2 3 662

⑥
お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみにして食
べていると思いますか。

461 156 40 4 1 662

⑦
食事やおやつのサンプル等をご覧になって、彩りや栄
養バランスがとれたものになっていると思いますか。

455 171 22 13 1 662

⑧
保育園では、お子さんの個々の成長やアレルギーなど
に配慮した食事やおやつが提供をされていると思いま
すか。

431 176 36 3 14 2 662

(2) 保護者支援について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

①
保護者が安心して子育てができるよう支援を行っ
行っていますか。

368 207 76 3 5 3 662

②
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて
気軽に相談することができると思いますか。

353 197 99 9 1 3 662

(3) 保育園運営について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

①
保育園に入所する際に、保育園の内容や方法について
説明がありましたか。

420 197 41 4 662

②
保育園は施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適
切にされていると思いますか。

399 195 64 1 3 662

③
感染症に対する予防対策は、適切にされていると思い
ますか。

366 176 100 9 6 5 662

④
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思
いますか。

388 198 63 2 7 4 662

(４)保育園の総合的な感想について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

① 保育園の保育・運営などに総合的に満足している。 393 207 57 2 3 662

宮崎福祉会　保育園利用者アンケート集計表

◆ 　「令和5年度 保育園に関するアンケート調査」へのご協力ありがとうございました。おかげ様で、回収率は、88.0％となり、保護者の
　皆様の保育園運営に対する関心の高さを伺うことができました。皆様から寄せられましたご意見等につきましては、今後の保育園運営
　をより良いものにするための励みとし、全職員で共有するとともに検討を重ねながら保育の質の向上に努めてまいりたいと存じます。
　　今後とも、保育園の運営に皆様のご理解ご協力をお願いいたします。

提出者数　① 未提出者数　② 合計

662 90 752



宮崎福祉会保護者アンケート結果

(1) 保育内容について

61.6%

32.5%

5.7%

0.2%
① 保育園は生活にふさわしい環境の

場として、子どもが心地よく過ごす

ことができる環境を整備してい

ますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

60.0%

32.5%

6.0%

1.4%0.2%
② 保育室などは、子どもたちが楽しく

遊び、様々な経験ができるよう

環境が整えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

62.8%

31.1%

5.4%

0.3% 0.2% 0.2%③ 保育士はお子さんについて理解し、

成長を見守り適切に保育をして

いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

58.5%
29.0%

10.4%

1.2% 0.6%
0.3%④ 保育園でのお子さんの様子等について、

面談や保育士の話などを通して

適切に伝えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

65.3%

26.7%

7.3%

0.3% 0.5%⑤ 保育中のお子さんの体調変化について、

保育士から説明や連絡はありますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

69.6%

23.6%

6.0%

0.6% 0.2%
⑥ お子さんは、保育園の給食や

おやつを楽しみにして食べて

いると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

68.7%

25.8%

3.3%
2.0% 0.2%⑦ 食事やおやつのサンプル等を

ご覧になって、彩りや栄養

バランスがとれたものに

なっていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

65.1%

26.6%

5.4
%

0.5% 2.1%
0.3%⑧ 保育園では、お子さんの個々の

成長やアレルギーなどに配慮し

た食事やおやつが提供をされ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



(2) 保護者支援について

(４)保育園の総合的な感想について

(3) 保育園運営について

55.6%31.3%

11.5%

0.5% 0.8% 0.5%
① 保護者が安心して子育てができる

よう支援を行っていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

53.3%

29.8%

15.0%

1.4% 0.2% 0.5%

② 保育士にお子さんのことや

保育、子育てなどについて

気軽に相談することができ

ると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

59.4%
31.3%

8.6%

0.3% 0.5%
① 保育園の保育・運営などに

総合的に満足している。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

63.4%

29.8%

6.2%

0.6%① 保育園に入所する際に、

保育園の内容や方法に

ついて説明がありましたか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

60.3%

29.5%

9.7
%

0.2% 0.5%② 保育園は施設や設備、衛生や

安全等の環境の確保が適切に

されていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

58.6%
29.9%

9.5%

0.3%
1.1% 0.6%

④ 保護者やお子さんの

プライバシーが守られ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

55.3%

26.6%

15.1%

1.4%
0.9% 0.8%

③ 感染症に対する予防対策は、

適切にされていると思い

ますか

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入





(令和5年度）

保育所名  中央保育園　

保育園生活全般についておたずねします。

(1) 保育内容について とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない 未記入 合計数

①
保育園は生活にふさわしい環境の場として、子どもが
心地よく過ごすことができる環境を整備していますか。

80 51 6 1 138

②
保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験
ができるよう環境が整えられていますか。

75 49 8 5 1 138

③
保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り適切
に保育をしていますか。

83 45 10 138

④
保育園でのお子さんの様子等について、面談や保育士の
話などを通して適切に伝えられていますか。

74 41 15 5 2 1 138

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説
明や連絡はありますか。

80 42 16 138

⑥
お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみにして食
べていると思いますか。

84 38 13 2 1 138

⑦
食事やおやつのサンプル等をご覧になって、彩りや栄
養バランスがとれたものになっていると思いますか。

67 49 9 12 1 138

⑧
保育園では、お子さんの個々の成長やアレルギーなど
に配慮した食事やおやつが提供をされていると思いま
すか。

78 46 9 5 138

(2) 保護者支援について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

①
保護者が安心して子育てができるよう支援を行っ
行っていますか。

79 41 18 138

②
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて
気軽に相談することができると思いますか。

73 41 23 1 138

(3) 保育園運営について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

①
保育園に入所する際に、保育園の内容や方法について
説明がありましたか。

74 51 13 138

②
保育園は施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適
切にされていると思いますか。

79 42 17 138

③
感染症に対する予防対策は、適切にされていると思い
ますか。

69 42 25 1 1 138

④
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思
いますか。

79 44 13 1 1 138

(４)保育園の総合的な感想について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

① 保育園の保育・運営などに総合的に満足している。 80 47 11 138

利用者アンケート中央保育園集計表

◆ 　「令和５年度 保育園に関するアンケート調査」へのご協力ありがとうございました。おかげ様で、回収率は、89.6％となり、保護者の
　皆様の保育園運営に対する関心の高さを伺うことができました。皆様から寄せられましたご意見等につきましては、今後の保育園運営
　をより良いものにするための励みとし、全職員で共有するとともに検討を重ねながら保育の質の向上に努めてまいりたいと存じます。
　　今後とも、保育園の運営に皆様のご理解ご協力をお願いいたします。

提出者数　① 未提出者数　② 園児数合計

138 16 154



中央保育園保護者アンケート結果 (令和5年度）

(1) 保育内容について

58%
37%

4
%

1%
① 保育園は生活にふさわしい環境の

場として、子どもが心地よく過ごす

ことができる環境を整備してい

ますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

54%35%

6%
4%

1%② 保育室などは、子どもたちが楽しく

遊び、様々な経験ができるよう

環境が整えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

60%

33%

7%

③ 保育士はお子さんについて理解し、

成長を見守り適切に保育をして

いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

53%
30%

11%

4
%

1% 1%
④ 保育園でのお子さんの様子等について、

面談や保育士の話などを通して

適切に伝えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

58%30%

12%

⑤ 保育中のお子さんの体調変化について、

保育士から説明や連絡はありますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

61%

28%

9%

1%
1%

⑥ お子さんは、保育園の給食や

おやつを楽しみにして食べて

いると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

49%

35%

6%

9
%

1%
⑦ 食事やおやつのサンプル等を

ご覧になって、彩りや栄養

バランスがとれたものに

なっていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

56%33%

7%

4%
⑧ 保育園では、お子さんの個々の

成長やアレルギーなどに配慮し

た食事やおやつが提供をされ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



(2) 保護者支援について

(４)保育園の総合的な感想について

(3) 保育園運営について

57%
30%

13%

① 保護者が安心して子育てができる

よう支援を行っていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

53%
30%

16%

1%
② 保育士にお子さんのことや

保育、子育てなどについて

気軽に相談することができ

ると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

58%
34%

8%

① 保育園の保育・運営などに

総合的に満足している。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

54%

37%

9%

① 保育園に入所する際に、

保育園の内容や方法に

ついて説明がありましたか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

57%31%

12%

② 保育園は施設や設備、衛生や

安全等の環境の確保が適切に

されていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

57%32%

9%

1%
1%

④ 保護者やお子さんの

プライバシーが守られ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

50%

30%

18%

1% 1%
③ 感染症に対する予防対策は、

適切にされていると思い

ますか

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入





(令和5年度）

保育所名  高千穂乳児保育園　

保育園生活全般についておたずねします。

(1) 保育内容について とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない 未記入 合計数

①
保育園は生活にふさわしい環境の場として、子どもが
心地よく過ごすことができる環境を整備していますか。

23 3 1 27

②
保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験
ができるよう環境が整えられていますか。

18 6 2 1 27

③
保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り適切
に保育をしていますか。

26 1 27

④
保育園でのお子さんの様子等について、面談や保育士の
話などを通して適切に伝えられていますか。

23 3 1 27

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説
明や連絡はありますか。

26 1 27

⑥
お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみにして食
べていると思いますか。

27 27

⑦
食事やおやつのサンプル等をご覧になって、彩りや栄
養バランスがとれたものになっていると思いますか。

21 6 27

⑧
保育園では、お子さんの個々の成長やアレルギーなど
に配慮した食事やおやつが提供をされていると思いま
すか。

23 3 1 27

(2) 保護者支援について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

①
保護者が安心して子育てができるよう支援を行っ
行っていますか。

22 4 1 27

②
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて
気軽に相談することができると思いますか。

23 3 1 27

(3) 保育園運営について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

①
保育園に入所する際に、保育園の内容や方法について
説明がありましたか。

25 2 27

②
保育園は施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適
切にされていると思いますか。

26 1 27

③
感染症に対する予防対策は、適切にされていると思い
ますか。

24 1 1 1 27

④
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思
いますか。

23 2 1 1 27

(４)保育園の総合的な感想について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

① 保育園の保育・運営などに総合的に満足している。 24 2 1 27

◆ 　「令和５年度 保育園に関するアンケート調査」へのご協力ありがとうございました。おかげ様で、回収率は、100％となり、保護者の
　皆様の保育園運営に対する関心の高さを伺うことができました。皆様から寄せられましたご意見等につきましては、今後の保育園運営
　をより良いものにするための励みとし、全職員で共有するとともに検討を重ねながら保育の質の向上に努めてまいりたいと存じます。
　　今後とも、保育園の運営に皆様のご理解ご協力をお願いいたします。

利用者アンケート高千穂乳児保育園集計表

提出者数　① 未提出者数　② 園児数合計

27 0 27



高千穂乳児保育園保護者アンケート結果 (令和5年度）

(1) 保育内容について

85%

11%

4%
① 保育園は生活にふさわしい環境の

場として、子どもが心地よく過ごす

ことができる環境を整備してい

ますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

67%

22%

7%

4
%

② 保育室などは、子どもたちが楽しく

遊び、様々な経験ができるよう

環境が整えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

96%

4%③ 保育士はお子さんについて理解し、

成長を見守り適切に保育をして

いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

85%

11%

4%④ 保育園でのお子さんの様子等について、

面談や保育士の話などを通して

適切に伝えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

96%

4
%

⑤ 保育中のお子さんの体調変化について、

保育士から説明や連絡はありますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

100%

⑥ お子さんは、保育園の給食や

おやつを楽しみにして食べて

いると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

78%

22%

⑦ 食事やおやつのサンプル等を

ご覧になって、彩りや栄養

バランスがとれたものに

なっていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

85%

11%

4%⑧ 保育園では、お子さんの個々の

成長やアレルギーなどに配慮し

た食事やおやつが提供をされ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



(2) 保護者支援について

(４)保育園の総合的な感想について

(3) 保育園運営について

81%

15%

4
%

① 保護者が安心して子育てができる

よう支援を行っていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

85%

11%

4%② 保育士にお子さんのことや

保育、子育てなどについて

気軽に相談することができ

ると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

89%

7%

4
%

① 保育園の保育・運営などに

総合的に満足している。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

93%

7%

① 保育園に入所する際に、

保育園の内容や方法に

ついて説明がありましたか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

96%

4
%

② 保育園は施設や設備、衛生や

安全等の環境の確保が適切に

されていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

85%

7%

4%

4%
④ 保護者やお子さんの

プライバシーが守られ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

89%

3%

4%

4%

③ 感染症に対する予防対策は、

適切にされていると思い

ますか

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



理念・基本方針の確立  理念・基本方針が明文化され、職員および保護者との共通理解となっていますか

 中・長期的なビジョンと計画を定め、それに対する管理者の責任の所在が明確に

 なっていますか

 財務面および事業経営を取り巻く環境の把握がしっかりとされていますか

 人事面の課題を把握し、的確な対処がなされていますか

 事故防止のためのチェックリストなどがあり、事故防止に向けた具体的な取り組みを

 行っていますか

 食中毒および感染症に対応できるマニュアルがあり、さらにその対処方法については、

 全職員にも周知されていますか

 防災・防犯のためのリスクの把握・対策・体制が確立されていますか

 調理場・水回りなどの衛生管理、マニュアルに基づいて適切に実施されていますか

 地域や保護者の実情や要望による子育て支援活動を行っていますか

 保育士のカウセリングの基礎の理解ができていますか

 行事などを通して園児と児童の交流を行っていますか

 保育者同士の意見交換や合同の研修会を行っていますか

 地域のサポート（ボランティア)を受け入れ、活用していますか

 福祉ニーズ（一時預かり保育・園庭開放など）の把握がされており、関連機関との

 相談連携が行われていますか

 園児を尊重した保育ができていますか

 利用者（園児および保護者）満足向上に向けた取り組みがなされていますか

 サービス内容の課題を把握し、それに対する適切な取り組みがなされる体制ができて

 いますか

 サービス内容についての定期的評価体制がありますか

 入園前に保護者が園を選ぶ資料があり、園の概要や入園後に必要な物などについて

 十分な説明が行われていますか

 転園する子どもへの適切な対応、アフターフォローが行われていますか

 定められた手順により、アセスメントを適切に行っていますか

 園児の個別課題を重視して計画を立て、的確に実施していますか

　　（乳児・・・個別指導計画／幼児・・・クラス計画）

 保育計画が保育の基本方針に基づいて作成されていますか

 月に１回以上、指導計画の評価を行い、記録に残し、結果が指導計画に活かされて

 いますか

 子どもの健康管理はマニュアルなどがあり、子ども一人ひとりの健康状態に応じ実施

 していますか

 感染症発生時に対応できるマニュアルがあり、発生状況を保護者、全職員に通知して

 いますか

 食事を楽しむことができる工夫をしていますか

 アレルギー疾患をもつ子どもに対し、専門医からの支持を得て、適切な対応を行って

 いますか

 子どもたちへの食育を実施していますか

 子どもたちが心地よく過ごすことのできる環境を設備していますか（手洗い場・トイ

 レ・保健室などの採光・換気・湿度・保育設備や道具の安全）

 生活の場に相応しい環境とする取り組みを行っていますか（くつろげる空間・睡眠・

 食事空間、自然物の取入れ、保育室の配色、適度な音環境、野外活動など）

 子ども一人ひとりへの理解を深め、受容しようと努めていますか（わかりやすい・

 やさしい言葉遣い・制止する言葉の多様さ・子どもへの気持ちをくみ取るなど）

 身近な自然や社会と関われるような取り組みがなされていますか（散歩や行事・動植

 物とのふれあい・社会体験・日本伝統的な行事など）

 さまざまな表現活動が自由に体験できるように配慮されていますか

 子どもへの人権に十分配慮するとともに、文化の違いを認め、互いに尊重する心を

 育てるように配慮していますか（意見を聞く・子どもを受け入れる・相手への配慮を

 学ぶ・保護者受容と啓発・職員研修）

 障がい児保育のための環境が整備され、保育の内容や方法に配慮がみられますか

（設備はバリアフリー・職員の研修・専門機関との連携・保護者との連携）

 一人ひとりの保護者と日常的な情報交換に加え、個別面談などを行っていますか

 虐待を受けていると疑われる子どもの保護者への対応について、児童相談所などの

 関係機関と連携する体制が整っていますか

 一時保育は、一人ひとりの子どもの心身の状態を考慮し、通常保育との関連を配慮しな

 がら行っていますか

１月
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(令和5年度）

保育所名  天神の森きらら保育園　

保育園生活全般についておたずねします。

(1) 保育内容について とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない 未記入 合計数

①
保育園は生活にふさわしい環境の場として、子どもが
心地よく過ごすことができる環境を整備していますか。

39 15 9 63

②
保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験
ができるよう環境が整えられていますか。

39 19 5 63

③
保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り適切
に保育をしていますか。

42 16 5 63

④
保育園でのお子さんの様子等について、面談や保育士の
話などを通して適切に伝えられていますか。

38 17 7 1 63

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説
明や連絡はありますか。

38 19 6 63

⑥
お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみにして食
べていると思いますか。

44 17 1 1 63

⑦
食事やおやつのサンプル等をご覧になって、彩りや栄
養バランスがとれたものになっていると思いますか。

43 18 2 63

⑧
保育園では、お子さんの個々の成長やアレルギーなど
に配慮した食事やおやつが提供をされていると思いま
すか。

41 17 3 2 63

(2) 保護者支援について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保護者が安心して子育てができるよう支援を行っ
行っていますか。

37 16 8 1 1 63

②
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて
気軽に相談することができると思いますか。

31 21 8 3 63

(3) 保育園運営について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保育園に入所する際に、保育園の内容や方法について
説明がありましたか。

44 16 2 1 63

②
保育園は施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適
切にされていると思いますか。

36 20 7 63

③
感染症に対する予防対策は、適切にされていると思い
ますか。

34 17 10 2 63

④
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思
いますか。

34 19 9 1 63

(４)保育園の総合的な感想について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

① 保育園の保育・運営などに総合的に満足している。 36 17 9 1 63

◆ 　「令和５年度 保育園に関するアンケート調査」へのご協力ありがとうございました。おかげ様で、回収率は、79.7％となり、保護者の
　皆様の保育園運営に対する関心の高さを伺うことができました。皆様から寄せられましたご意見等につきましては、今後の保育園運営
　をより良いものにするための励みとし、全職員で共有するとともに検討を重ねながら保育の質の向上に努めてまいりたいと存じます。
　　今後とも、保育園の運営に皆様のご理解ご協力をお願いいたします。

利用者アンケート天神の森きらら保育園集計表

提出者数　① 未提出者数　② 園児数合計

63 16 79



天神の森きらら保育園保護者アンケート結果

(1) 保育内容について

62%
24%

14%

① 保育園は生活にふさわしい環境の

場として、子どもが心地よく過ごす

ことができる環境を整備してい

ますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

62%

30%

8%

② 保育室などは、子どもたちが楽しく

遊び、様々な経験ができるよう

環境が整えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

67%

25%

8%

③ 保育士はお子さんについて理解し、

成長を見守り適切に保育をして

いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

60%
27%

11%

2%④ 保育園でのお子さんの様子等について、

面談や保育士の話などを通して

適切に伝えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

60%
30%

10%

⑤ 保育中のお子さんの体調変化について、

保育士から説明や連絡はありますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

70%

27%

1%
2%⑥ お子さんは、保育園の給食や

おやつを楽しみにして食べて

いると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

68%

29%

3%
⑦ 食事やおやつのサンプル等を

ご覧になって、彩りや栄養

バランスがとれたものに

なっていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

65%

27%

5%

3%
⑧ 保育園では、お子さんの個々の

成長やアレルギーなどに配慮し

た食事やおやつが提供をされ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



(2) 保護者支援について

(４)保育園の総合的な感想について

(3) 保育園運営について

59%
25%

13%

1% 2%① 保護者が安心して子育てができる

よう支援を行っていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

49%

33%

13%

5%

② 保育士にお子さんのことや

保育、子育てなどについて

気軽に相談することができ

ると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

57%27%

14%

2%
① 保育園の保育・運営などに

総合的に満足している。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

70%

25%

3% 2%
① 保育園に入所する際に、

保育園の内容や方法に

ついて説明がありましたか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

57%32%

11
%

② 保育園は施設や設備、衛生や

安全等の環境の確保が適切に

されていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

54%
30%

14%

2%
④ 保護者やお子さんの

プライバシーが守られ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

54%

27%

16%

3%
③ 感染症に対する予防対策は、

適切にされていると思い

ますか

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入





(令和5年度）

保育所名  波島保育園　　

保育園生活全般についておたずねします。

(1) 保育内容について とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない 未記入 合計数

①
保育園は生活にふさわしい環境の場として、子どもが
心地よく過ごすことができる環境を整備していますか。

29 29 8 66

②
保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験
ができるよう環境が整えられていますか。

33 27 6 66

③
保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り適切
に保育をしていますか。

36 24 5 1 66

④
保育園でのお子さんの様子等について、面談や保育士の
話などを通して適切に伝えられていますか。

37 23 5 1 66

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説
明や連絡はありますか。

45 14 5 1 1 66

⑥
お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみにして食
べていると思いますか。

45 17 4 66

⑦
食事やおやつのサンプル等をご覧になって、彩りや栄
養バランスがとれたものになっていると思いますか。

40 23 3 66

⑧
保育園では、お子さんの個々の成長やアレルギーなど
に配慮した食事やおやつが提供をされていると思いま
すか。

45 14 6 1 66

(2) 保護者支援について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保護者が安心して子育てができるよう支援を行っ
行っていますか。

29 26 11 66

②
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて
気軽に相談することができると思いますか。

34 26 6 66

(3) 保育園運営について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保育園に入所する際に、保育園の内容や方法について
説明がありましたか。

37 21 8 66

②
保育園は施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適
切にされていると思いますか。

31 19 16 66

③
感染症に対する予防対策は、適切にされていると思い
ますか。

26 16 20 4 66

④
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思
いますか。

31 27 8 66

(４)保育園の総合的な感想について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

① 保育園の保育・運営などに総合的に満足している。 37 21 8 66

◆ 　「令和5年度 保育園に関するアンケート調査」へのご協力ありがとうございました。回収率は、59.5％となりましたのでご報告いたします。
　皆様から寄せられましたご意見等につきましては、今後の保育園運営をより良いものにするための励みとし、全職員で共有するとともに検討を
　重ねながら保育の質の向上に努めてまいりたいと存じます。
　　今後とも、保育園の運営に皆様のご理解ご協力をお願いいたします。

提出者数　① 未提出者数　② 園児数合計

66 45 111

利用者アンケート波島保育園集計表



波島保育園保護者アンケート結果

(1) 保育内容について

44%

44%

12%

① 保育園は生活にふさわしい環境の

場として、子どもが心地よく過ごす

ことができる環境を整備してい

ますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

50%
41%

9%

② 保育室などは、子どもたちが楽しく

遊び、様々な経験ができるよう

環境が整えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

55%36%

8%

1%③ 保育士はお子さんについて理解し、

成長を見守り適切に保育をして

いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

56%35%

8%

1%④ 保育園でのお子さんの様子等について、

面談や保育士の話などを通して

適切に伝えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

68%

21%

8%

1%2%⑤ 保育中のお子さんの体調変化について、

保育士から説明や連絡はありますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

68%

26%

6%

⑥ お子さんは、保育園の給食や

おやつを楽しみにして食べて

いると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

61%

35%

4%

⑦ 食事やおやつのサンプル等を

ご覧になって、彩りや栄養

バランスがとれたものに

なっていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

68%

21%

9%

2%⑧ 保育園では、お子さんの個々の

成長やアレルギーなどに配慮し

た食事やおやつが提供をされ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



(2) 保護者支援について

(４)保育園の総合的な感想について

(3) 保育園運営について

44%

39%

17%

① 保護者が安心して子育てができる

よう支援を行っていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

52%
39%

9%

② 保育士にお子さんのことや

保育、子育てなどについて

気軽に相談することができ

ると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

56%32%

12%

① 保育園の保育・運営などに

総合的に満足している。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

56%

32%

12%

① 保育園に入所する際に、

保育園の内容や方法に

ついて説明がありましたか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

47%

29%

24%

② 保育園は施設や設備、衛生や

安全等の環境の確保が適切に

されていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

47%

41%

12%

④ 保護者やお子さんの

プライバシーが守られ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

40%

24%

30%

6%
③ 感染症に対する予防対策は、

適切にされていると思い

ますか

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入





(令和5年度）

保育所名  住吉中央保育園　

保育園生活全般についておたずねします。

(1) 保育内容について とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない 未記入 合計数

①
保育園は生活にふさわしい環境の場として、子どもが
心地よく過ごすことができる環境を整備していますか。

62 16 3 81

②
保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験
ができるよう環境が整えられていますか。

58 17 6 81

③
保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り適切
に保育をしていますか。

56 23 2 81

④
保育園でのお子さんの様子等について、面談や保育士の
話などを通して適切に伝えられていますか。

51 24 6 81

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説
明や連絡はありますか。

56 18 7 81

⑥
お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみにして食
べていると思いますか。

60 18 3 81

⑦
食事やおやつのサンプル等をご覧になって、彩りや栄
養バランスがとれたものになっていると思いますか。

64 16 1 81

⑧
保育園では、お子さんの個々の成長やアレルギーなど
に配慮した食事やおやつが提供をされていると思いま
すか。

57 19 3 2 81

(2) 保護者支援について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保護者が安心して子育てができるよう支援を行っ
行っていますか。

55 20 5 1 81

②
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて
気軽に相談することができると思いますか。

49 24 8 81

(3) 保育園運営について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保育園に入所する際に、保育園の内容や方法について
説明がありましたか。

62 17 2 81

②
保育園は施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適
切にされていると思いますか。

53 24 4 81

③
感染症に対する予防対策は、適切にされていると思い
ますか。

57 22 1 1 81

④
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思
いますか。

55 22 3 1 81

(４)保育園の総合的な感想について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

① 保育園の保育・運営などに総合的に満足している。 53 24 4 81

利用者アンケート住吉中央保育園集計表

◆ 　「令和5年度 保育園に関するアンケート調査」へのご協力ありがとうございました。おかげ様で、回収率は、100％となり、保護者の
　皆様の保育園運営に対する関心の高さを伺うことができました。皆様から寄せられましたご意見等につきましては、今後の保育園運営
　をより良いものにするための励みとし、全職員で共有するとともに検討を重ねながら保育の質の向上に努めてまいりたいと存じます。
　　今後とも、保育園の運営に皆様のご理解ご協力をお願いいたします。

提出者数　① 未提出者数　② 園児数合計

81 0 81



住吉中央保育園保護者アンケート結果

(1) 保育内容について

76%

20%

4
%

① 保育園は生活にふさわしい環境の

場として、子どもが心地よく過ごす

ことができる環境を整備してい

ますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

72%

21%

7%

② 保育室などは、子どもたちが楽しく

遊び、様々な経験ができるよう

環境が整えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

69%

28%

3%③ 保育士はお子さんについて理解し、

成長を見守り適切に保育をして

いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

63%
30%

7%

④ 保育園でのお子さんの様子等について、

面談や保育士の話などを通して

適切に伝えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

69%

22%

9%

⑤ 保育中のお子さんの体調変化について、

保育士から説明や連絡はありますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

74%

22%

4%
⑥ お子さんは、保育園の給食や

おやつを楽しみにして食べて

いると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

79%

20%

1%
⑦ 食事やおやつのサンプル等を

ご覧になって、彩りや栄養

バランスがとれたものに

なっていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

70%

23%

4
%

3%
⑧ 保育園では、お子さんの個々の

成長やアレルギーなどに配慮し

た食事やおやつが提供をされ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



(2) 保護者支援について

(４)保育園の総合的な感想について

(3) 保育園運営について

68%

25%

6%

1%① 保護者が安心して子育てができる

よう支援を行っていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

60%

30%

10%

② 保育士にお子さんのことや

保育、子育てなどについて

気軽に相談することができ

ると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

65%

30%

5%① 保育園の保育・運営などに

総合的に満足している。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

77%

21%

2%
① 保育園に入所する際に、

保育園の内容や方法に

ついて説明がありましたか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

65%

30%

5
%

② 保育園は施設や設備、衛生や

安全等の環境の確保が適切に

されていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

68%

27%

4%

1%
④ 保護者やお子さんの

プライバシーが守られ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

71%

27%

1% 1%③ 感染症に対する予防対策は、

適切にされていると思い

ますか

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



理念・基本方針の確立  理念・基本方針が明文化され、職員および保護者との共通理解となっていますか 〇 〇

 中・長期的なビジョンと計画を定め、それに対する管理者の責任の所在が明確に

 なっていますか

 財務面および事業経営を取り巻く環境の把握がしっかりとされていますか 〇 〇

 人事面の課題を把握し、的確な対処がなされていますか 〇 〇

 事故防止のためのチェックリストなどがあり、事故防止に向けた具体的な取り組みを

 行っていますか

 食中毒および感染症に対応できるマニュアルがあり、さらにその対処方法については、

 全職員にも周知されていますか

 防災・防犯のためのリスクの把握・対策・体制が確立されていますか 〇 〇

 調理場・水回りなどの衛生管理、マニュアルに基づいて適切に実施されていますか 〇 〇

 地域や保護者の実情や要望による子育て支援活動を行っていますか 〇 〇

 保育士のカウセリングの基礎の理解ができていますか 〇 〇

 行事などを通して園児と児童の交流を行っていますか 〇 〇

 保育者同士の意見交換や合同の研修会を行っていますか 〇 〇

 地域のサポート（ボランティア)を受け入れ、活用していますか 〇 〇

 福祉ニーズ（一時預かり保育・園庭開放など）の把握がされており、関連機関との

 相談連携が行われていますか

 園児を尊重した保育ができていますか 〇 〇

 利用者（園児および保護者）満足向上に向けた取り組みがなされていますか 〇 〇

 サービス内容の課題を把握し、それに対する適切な取り組みがなされる体制ができて

 いますか

 サービス内容についての定期的評価体制がありますか 〇 〇

 入園前に保護者が園を選ぶ資料があり、園の概要や入園後に必要な物などについて

 十分な説明が行われていますか

 転園する子どもへの適切な対応、アフターフォローが行われていますか 〇 〇

 定められた手順により、アセスメントを適切に行っていますか 〇 〇

 園児の個別課題を重視して計画を立て、的確に実施していますか

　　（乳児・・・個別指導計画／幼児・・・クラス計画）

 保育計画が保育の基本方針に基づいて作成されていますか 〇 〇

 月に１回以上、指導計画の評価を行い、記録に残し、結果が指導計画に活かされて

 いますか

 子どもの健康管理はマニュアルなどがあり、子ども一人ひとりの健康状態に応じ実施

 していますか

 感染症発生時に対応できるマニュアルがあり、発生状況を保護者、全職員に通知して

 いますか

 食事を楽しむことができる工夫をしていますか 〇 〇

 アレルギー疾患をもつ子どもに対し、専門医からの支持を得て、適切な対応を行って

 いますか

 子どもたちへの食育を実施していますか 〇 〇

 子どもたちが心地よく過ごすことのできる環境を設備していますか（手洗い場・トイ

 レ・保健室などの採光・換気・湿度・保育設備や道具の安全）

 生活の場に相応しい環境とする取り組みを行っていますか（くつろげる空間・睡眠・

 食事空間、自然物の取入れ、保育室の配色、適度な音環境、野外活動など）

 子ども一人ひとりへの理解を深め、受容しようと努めていますか（わかりやすい・

 やさしい言葉遣い・制止する言葉の多様さ・子どもへの気持ちをくみ取るなど）

 身近な自然や社会と関われるような取り組みがなされていますか（散歩や行事・動植

 物とのふれあい・社会体験・日本伝統的な行事など）

 さまざまな表現活動が自由に体験できるように配慮されていますか 〇 〇

 子どもへの人権に十分配慮するとともに、文化の違いを認め、互いに尊重する心を

 育てるように配慮していますか（意見を聞く・子どもを受け入れる・相手への配慮を

 学ぶ・保護者受容と啓発・職員研修）

 障がい児保育のための環境が整備され、保育の内容や方法に配慮がみられますか

（設備はバリアフリー・職員の研修・専門機関との連携・保護者との連携）

 一人ひとりの保護者と日常的な情報交換に加え、個別面談などを行っていますか 〇 〇

 虐待を受けていると疑われる子どもの保護者への対応について、児童相談所などの

 関係機関と連携する体制が整っていますか

 一時保育は、一人ひとりの子どもの心身の状態を考慮し、通常保育との関連を配慮しな

 がら行っていますか

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇

〇
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６月
保育園自己評価チェックリスト

　　　　　　　広原保育園

令和　５年度

発達援助の基本

保健管理・食事

サービスの

開始と継続

利用者の

アセスメント

計画の策定

経営状況の把握

人材の確保・養成
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方

針

と
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織

安全管理

地域との交流と

連携

利用者本位の

保育サービス

サービスの質の

確保

保育環境

保育内容

入所児童の保護

者の育児支援

一時保育
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(令和5年度）

保育所名  広原保育園　

保育園生活全般についておたずねします。

(1) 保育内容について とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない 未記入 合計数

①
保育園は生活にふさわしい環境の場として、子どもが
心地よく過ごすことができる環境を整備していますか。

44 24 3 71

②
保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験
ができるよう環境が整えられていますか。

45 23 2 1 71

③
保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り適切
に保育をしていますか。

48 21 2 71

④
保育園でのお子さんの様子等について、面談や保育士の
話などを通して適切に伝えられていますか。

37 18 16 71

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説
明や連絡はありますか。

44 22 5 71

⑥
お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみにして食
べていると思いますか。

56 11 4 71

⑦
食事やおやつのサンプル等をご覧になって、彩りや栄
養バランスがとれたものになっていると思いますか。

59 12 71

⑧
保育園では、お子さんの個々の成長やアレルギーなど
に配慮した食事やおやつが提供をされていると思いま
すか。

44 19 7 1 71

(2) 保護者支援について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保護者が安心して子育てができるよう支援を行っ
行っていますか。

33 29 9 71

②
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて
気軽に相談することができると思いますか。

32 24 13 2 71

(3) 保育園運営について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保育園に入所する際に、保育園の内容や方法について
説明がありましたか。

50 17 4 71

②
保育園は施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適
切にされていると思いますか。

46 19 6 71

③
感染症に対する予防対策は、適切にされていると思い
ますか。

45 11 15 71

④
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思
いますか。

47 18 5 1 71

(４)保育園の総合的な感想について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

① 保育園の保育・運営などに総合的に満足している。 45 19 7 71

利用者アンケート広原保育園集計表

提出者数　① 未提出者数　② 園児数合計

71 0 71

◆ 　「令和５年度 保育園に関するアンケート調査」へのご協力ありがとうございました。おかげ様で、回収率は、100％となり、保護者の
　皆様の保育園運営に対する関心の高さを伺うことができました。皆様から寄せられましたご意見等につきましては、今後の保育園運営
　をより良いものにするための励みとし、全職員で共有するとともに検討を重ねながら保育の質の向上に努めてまいりたいと存じます。
　　今後とも、保育園の運営に皆様のご理解ご協力をお願いいたします。



広原保育園保護者アンケート結果

(1) 保育内容について

62%

34%

4%

① 保育園は生活にふさわしい環境の

場として、子どもが心地よく過ごす

ことができる環境を整備してい

ますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

63%

32%

3% 2%② 保育室などは、子どもたちが楽しく

遊び、様々な経験ができるよう

環境が整えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

68%

29%

3%③ 保育士はお子さんについて理解し、

成長を見守り適切に保育をして

いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

52%

25%

23%

④ 保育園でのお子さんの様子等について、

面談や保育士の話などを通して

適切に伝えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

62%

31%

7%

⑤ 保育中のお子さんの体調変化について、

保育士から説明や連絡はありますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

79%

15%

6%

⑥ お子さんは、保育園の給食や

おやつを楽しみにして食べて

いると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

83%

17%

⑦ 食事やおやつのサンプル等を

ご覧になって、彩りや栄養

バランスがとれたものに

なっていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

62%

27%

10%

1%
⑧ 保育園では、お子さんの個々の

成長やアレルギーなどに配慮し

た食事やおやつが提供をされ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



(2) 保護者支援について

(４)保育園の総合的な感想について

(3) 保育園運営について

46%
41%

13%

① 保護者が安心して子育てができる

よう支援を行っていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

45%

34%

18%

3%
② 保育士にお子さんのことや

保育、子育てなどについて

気軽に相談することができ

ると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

63%

27%

10%

① 保育園の保育・運営などに

総合的に満足している。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

70%

24%

6%

① 保育園に入所する際に、

保育園の内容や方法に

ついて説明がありましたか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

65%

27%

8%

② 保育園は施設や設備、衛生や

安全等の環境の確保が適切に

されていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

66%

25%

7%

2%
④ 保護者やお子さんの

プライバシーが守られ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

63%
16%

21%

③ 感染症に対する予防対策は、

適切にされていると思い

ますか

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入





(令和5年度）

保育所名  住吉東保育園　

保育園生活全般についておたずねします。

(1) 保育内容について とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない 未記入 合計数

①
保育園は生活にふさわしい環境の場として、子どもが
心地よく過ごすことができる環境を整備していますか。

51 30 4 85

②
保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験
ができるよう環境が整えられていますか。

50 31 2 2 85

③
保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り適切
に保育をしていますか。

49 33 1 1 1 85

④
保育園でのお子さんの様子等について、面談や保育士の
話などを通して適切に伝えられていますか。

54 23 6 1 1 85

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説
明や連絡はありますか。

57 26 1 1 85

⑥
お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみにして食
べていると思いますか。

57 20 8 85

⑦
食事やおやつのサンプル等をご覧になって、彩りや栄
養バランスがとれたものになっていると思いますか。

63 19 2 1 85

⑧
保育園では、お子さんの個々の成長やアレルギーなど
に配慮した食事やおやつが提供をされていると思いま
すか。

60 19 3 1 2 85

(2) 保護者支援について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保護者が安心して子育てができるよう支援を行っ
行っていますか。

47 24 13 1 85

②
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて
気軽に相談することができると思いますか。

43 25 16 1 85

(3) 保育園運営について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保育園に入所する際に、保育園の内容や方法について
説明がありましたか。

49 30 6 85

②
保育園は施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適
切にされていると思いますか。

54 25 6 85

③
感染症に対する予防対策は、適切にされていると思い
ますか。

49 26 6 3 1 85

④
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思
いますか。

47 30 6 1 1 85

(４)保育園の総合的な感想について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

① 保育園の保育・運営などに総合的に満足している。 47 29 9 85

◆ 　「令和５年度 保育園に関するアンケート調査」へのご協力ありがとうございました。おかげ様で、回収率は、94.4％となり、保護者の
　皆様の保育園運営に対する関心の高さを伺うことができました。皆様から寄せられましたご意見等につきましては、今後の保育園運営
　をより良いものにするための励みとし、全職員で共有するとともに検討を重ねながら保育の質の向上に努めてまいりたいと存じます。
　　今後とも、保育園の運営に皆様のご理解ご協力をお願いいたします。

利用者アンケート住吉東保育園集計表

提出者数　① 未提出者数　② 園児数合計

85 5 90



住吉東保育園保護者アンケート結果

(1) 保育内容について

60%

35%

5%

① 保育園は生活にふさわしい環境の

場として、子どもが心地よく過ごす

ことができる環境を整備してい

ますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

59%

37%

2%
2%② 保育室などは、子どもたちが楽しく

遊び、様々な経験ができるよう

環境が整えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

58%

39%

1% 1% 1%③ 保育士はお子さんについて理解し、

成長を見守り適切に保育をして

いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

64%

27%

7%

1% 1%
④ 保育園でのお子さんの様子等について、

面談や保育士の話などを通して

適切に伝えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

67%

31%

1% 1%
⑤ 保育中のお子さんの体調変化について、

保育士から説明や連絡はありますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

67%

24%

9%

⑥ お子さんは、保育園の給食や

おやつを楽しみにして食べて

いると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

74%

22%

3%
1%

⑦ 食事やおやつのサンプル等を

ご覧になって、彩りや栄養

バランスがとれたものに

なっていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

71%

22%

4
%

1%
2%

⑧ 保育園では、お子さんの個々の

成長やアレルギーなどに配慮し

た食事やおやつが提供をされ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



(2) 保護者支援について

(４)保育園の総合的な感想について

(3) 保育園運営について

56%
28%

15%

1%
① 保護者が安心して子育てができる

よう支援を行っていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

51%

29%

19%

1%
② 保育士にお子さんのことや

保育、子育てなどについて

気軽に相談することができ

ると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

55%34%

11%

① 保育園の保育・運営などに

総合的に満足している。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

58%

35%

7%

① 保育園に入所する際に、

保育園の内容や方法に

ついて説明がありましたか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

64%

29%

7%

② 保育園は施設や設備、衛生や

安全等の環境の確保が適切に

されていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

56%35%

7%

1% 1%④ 保護者やお子さんの

プライバシーが守られ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

58%

31%

7%

3% 1%
③ 感染症に対する予防対策は、

適切にされていると思い

ますか

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入





(令和5年度）

保育所名  富吉保育園　

保育園生活全般についておたずねします。

(1) 保育内容について とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない 未記入 合計数

①
保育園は生活にふさわしい環境の場として、子どもが
心地よく過ごすことができる環境を整備していますか。

31 7 2 40

②
保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験
ができるよう環境が整えられていますか。

27 11 2 40

③
保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り適切
に保育をしていますか。

28 8 3 1 40

④
保育園でのお子さんの様子等について、面談や保育士の
話などを通して適切に伝えられていますか。

28 9 3 40

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説
明や連絡はありますか。

29 10 1 40

⑥
お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみにして食
べていると思いますか。

25 11 4 40

⑦
食事やおやつのサンプル等をご覧になって、彩りや栄
養バランスがとれたものになっていると思いますか。

33 7 40

⑧
保育園では、お子さんの個々の成長やアレルギーなど
に配慮した食事やおやつが提供をされていると思いま
すか。

30 8 1 1 40

(2) 保護者支援について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保護者が安心して子育てができるよう支援を行っ
行っていますか。

26 7 7 40

②
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて
気軽に相談することができると思いますか。

25 8 7 40

(3) 保育園運営について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保育園に入所する際に、保育園の内容や方法について
説明がありましたか。

28 10 2 40

②
保育園は施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適
切にされていると思いますか。

26 8 6 40

③
感染症に対する予防対策は、適切にされていると思い
ますか。

27 7 6 40

④
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思
いますか。

26 9 5 40

(４)保育園の総合的な感想について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

① 保育園の保育・運営などに総合的に満足している。 23 14 3 40

利用者アンケート富吉保育園集計表

◆ 　「令和５年度 保育園に関するアンケート調査」へのご協力ありがとうございました。おかげ様で、回収率は、100％となり、保護者の
　皆様の保育園運営に対する関心の高さを伺うことができました。皆様から寄せられましたご意見等につきましては、今後の保育園運営
　をより良いものにするための励みとし、全職員で共有するとともに検討を重ねながら保育の質の向上に努めてまいりたいと存じます。
　　今後とも、保育園の運営に皆様のご理解ご協力をお願いいたします。

提出者数　① 未提出者数　② 園児数合計

40 0 40



富吉保育園保護者アンケート結果

(1) 保育内容について

77%

18%

5%

① 保育園は生活にふさわしい環境の

場として、子どもが心地よく過ごす

ことができる環境を整備してい

ますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

67%

28%

5%

② 保育室などは、子どもたちが楽しく

遊び、様々な経験ができるよう

環境が整えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

70%

20%

7%

3%③ 保育士はお子さんについて理解し、

成長を見守り適切に保育をして

いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

70%

22%

8%

④ 保育園でのお子さんの様子等について、

面談や保育士の話などを通して

適切に伝えられていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

72%

25%

3%⑤ 保育中のお子さんの体調変化について、

保育士から説明や連絡はありますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

62%

28%

1…

⑥ お子さんは、保育園の給食や

おやつを楽しみにして食べて

いると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

82%

18%

⑦ 食事やおやつのサンプル等を

ご覧になって、彩りや栄養

バランスがとれたものに

なっていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

75%

20%

2% 3%
⑧ 保育園では、お子さんの個々の

成長やアレルギーなどに配慮し

た食事やおやつが提供をされ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



(2) 保護者支援について

(４)保育園の総合的な感想について

(3) 保育園運営について

65%
17%

18%

① 保護者が安心して子育てができる

よう支援を行っていますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

62%
20%

18%

② 保育士にお子さんのことや

保育、子育てなどについて

気軽に相談することができ

ると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

57%
35%

8%

① 保育園の保育・運営などに

総合的に満足している。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

70%

25%

5%

① 保育園に入所する際に、

保育園の内容や方法に

ついて説明がありましたか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

65%

20%

15%

② 保育園は施設や設備、衛生や

安全等の環境の確保が適切に

されていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

65%

22%

13%

④ 保護者やお子さんの

プライバシーが守られ

ていると思いますか。

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入

67%

18%

15%

③ 感染症に対する予防対策は、

適切にされていると思い

ますか

とてもそう思う

そう思う

普通

そう思わない

よくわからない

未記入



理念・基本方針の確立  理念・基本方針が明文化され、職員および保護者との共通理解となっていますか レ レ

 中・長期的なビジョンと計画を定め、それに対する管理者の責任の所在が明確に

 なっていますか

 財務面および事業経営を取り巻く環境の把握がしっかりとされていますか レ レ

 人事面の課題を把握し、的確な対処がなされていますか レ レ

 事故防止のためのチェックリストなどがあり、事故防止に向けた具体的な取り組みを

 行っていますか

 食中毒および感染症に対応できるマニュアルがあり、さらにその対処方法については、

 全職員にも周知されていますか

 防災・防犯のためのリスクの把握・対策・体制が確立されていますか レ レ

 調理場・水回りなどの衛生管理、マニュアルに基づいて適切に実施されていますか レ レ

 地域や保護者の実情や要望による子育て支援活動を行っていますか レ レ

 保育士のカウセリングの基礎の理解ができていますか レ レ

 行事などを通して園児と児童の交流を行っていますか レ レ

 保育者同士の意見交換や合同の研修会を行っていますか レ レ

 地域のサポート（ボランティア)を受け入れ、活用していますか レ レ

 福祉ニーズ（一時預かり保育・園庭開放など）の把握がされており、関連機関との

 相談連携が行われていますか

 園児を尊重した保育ができていますか レ レ

 利用者（園児および保護者）満足向上に向けた取り組みがなされていますか レ レ

 サービス内容の課題を把握し、それに対する適切な取り組みがなされる体制ができて

 いますか

 サービス内容についての定期的評価体制がありますか レ レ

 入園前に保護者が園を選ぶ資料があり、園の概要や入園後に必要な物などについて

 十分な説明が行われていますか

 転園する子どもへの適切な対応、アフターフォローが行われていますか レ レ

 定められた手順により、アセスメントを適切に行っていますか レ レ

 園児の個別課題を重視して計画を立て、的確に実施していますか

　　（乳児・・・個別指導計画／幼児・・・クラス計画）

 保育計画が保育の基本方針に基づいて作成されていますか レ レ

 月に１回以上、指導計画の評価を行い、記録に残し、結果が指導計画に活かされて

 いますか

 子どもの健康管理はマニュアルなどがあり、子ども一人ひとりの健康状態に応じ実施

 していますか

 感染症発生時に対応できるマニュアルがあり、発生状況を保護者、全職員に通知して

 いますか

 食事を楽しむことができる工夫をしていますか レ レ

 アレルギー疾患をもつ子どもに対し、専門医からの支持を得て、適切な対応を行って

 いますか

 子どもたちへの食育を実施していますか レ レ

 子どもたちが心地よく過ごすことのできる環境を設備していますか（手洗い場・トイ

 レ・保健室などの採光・換気・湿度・保育設備や道具の安全）

 生活の場に相応しい環境とする取り組みを行っていますか（くつろげる空間・睡眠・

 食事空間、自然物の取入れ、保育室の配色、適度な音環境、野外活動など）

 子ども一人ひとりへの理解を深め、受容しようと努めていますか（わかりやすい・

 やさしい言葉遣い・制止する言葉の多様さ・子どもへの気持ちをくみ取るなど）

 身近な自然や社会と関われるような取り組みがなされていますか（散歩や行事・動植

 物とのふれあい・社会体験・日本伝統的な行事など）

 さまざまな表現活動が自由に体験できるように配慮されていますか レ レ

 子どもへの人権に十分配慮するとともに、文化の違いを認め、互いに尊重する心を

 育てるように配慮していますか（意見を聞く・子どもを受け入れる・相手への配慮を

 学ぶ・保護者受容と啓発・職員研修）

 障がい児保育のための環境が整備され、保育の内容や方法に配慮がみられますか

（設備はバリアフリー・職員の研修・専門機関との連携・保護者との連携）

 一人ひとりの保護者と日常的な情報交換に加え、個別面談などを行っていますか レ レ

 虐待を受けていると疑われる子どもの保護者への対応について、児童相談所などの

 関係機関と連携する体制が整っていますか

 一時保育は、一人ひとりの子どもの心身の状態を考慮し、通常保育との関連を配慮しな
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レ

レ

レ レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

レ

入所児童の保護

者の育児支援

一時保育

適

切

な

福

祉

サ

ー

ビ

ス

の

実

施

利用者本位の

保育サービス

サービスの質の

確保

サービスの

開始と継続

利用者の

アセスメント

サ

ー

ビ

ス

提

供

の

プ

ロ

セ

ス

発達援助の基本

保健管理・食事

保育環境

保育内容

あ

ま

り

で

き

な

い

で

き

な

い
住吉南　保育園

基

本

方

針

と

組

織 計画の策定

令和5　年度 保育園自己評価チェックリスト
６月 １月

で

き

る

少

し

で

き

る

あ

ま

り

で

き

な

い

で

き

な

い

で

き

る

少

し

で

き

る

レ

組

織

の

運

営

管

理

と

人

材

育

成

経営状況の把握

人材の確保・養成

安全管理

地域との交流と

連携



(令和5年度）
　

保育所名  住吉南保育園　

保育園生活全般についておたずねします。

(1) 保育内容について とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない 未記入 合計数

①
保育園は生活にふさわしい環境の場として、子どもが
心地よく過ごすことができる環境を整備していますか。

49 40 2 91

②
保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験
ができるよう環境が整えられていますか。

52 32 7 91

③
保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り適切
に保育をしていますか。

48 36 7 91

④
保育園でのお子さんの様子等について、面談や保育士の
話などを通して適切に伝えられていますか。

45 34 10 1 1 91

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説
明や連絡はありますか。

57 26 6 2 91

⑥
お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみにして食
べていると思いますか。

63 24 3 1 91

⑦
食事やおやつのサンプル等をご覧になって、彩りや栄
養バランスがとれたものになっていると思いますか。

65 21 5 91

⑧
保育園では、お子さんの個々の成長やアレルギーなど
に配慮した食事やおやつが提供をされていると思いま
すか。

53 31 3 4 91

(2) 保護者支援について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

①
保護者が安心して子育てができるよう支援を行っ
行っていますか。

40 40 4 1 3 3 91

②
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて
気軽に相談することができると思いますか。

43 25 17 2 1 3 91

(3) 保育園運営について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

①
保育園に入所する際に、保育園の内容や方法について
説明がありましたか。

51 33 4 3 91

②
保育園は施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適
切にされていると思いますか。

48 37 2 1 3 91

③
感染症に対する予防対策は、適切にされていると思い
ますか。

35 34 16 1 5 91

④
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思
いますか。

46 27 13 1 4 91

(４)保育園の総合的な感想について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

① 保育園の保育・運営などに総合的に満足している。 48 34 5 1 3 91

◆ 　「令和5年度 保育園に関するアンケート調査」へのご協力ありがとうございました。おかげ様で、回収率は、91.9％となり、保護者の
　皆様の保育園運営に対する関心の高さを伺うことができました。皆様から寄せられましたご意見等につきましては、今後の保育園運営
　をより良いものにするための励みとし、全職員で共有するとともに検討を重ねながら保育の質の向上に努めてまいりたいと存じます。
　　今後とも、保育園の運営に皆様のご理解ご協力をお願いいたします。

利用者アンケート住吉南保育園集計表

提出者数　① 未提出者数　② 園児数合計

91 8 99



住吉南保育園保護者アンケート結果

(1) 保育内容について
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(2) 保護者支援について

(４)保育園の総合的な感想について
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